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“L'EMERGENZA	ABITATIVA	PER	GLI	UNIVERSITARI	FUORI	SEDE	È	UN	DISASTRO	ANNUNCIATO,	CAUSATO	DAL
RITARDO	DELLA	REGIONE	NELL’AFFRONTARE	UN	PROBLEMA	GRAVE	QUANTO	PREVEDIBILE”	-	NOTA	DI	BORI
(PD)

“GRANDE	SODDISFAZIONE	PER	L’APPROVAZIONE	DELLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	SULLA	PARITÀ	DI	GENERE	DELLE
DONNE	CON	DISABILITÀ”	–	NOTA	DI	PEPPUCCI	(MISTO)

“NUMERI	ECCESSIVI.	LA	MAGISTRATURA	CONTABILE	FACCIA	CHIAREZZA”	-	MANCINI	(LEGA):	“IN	UMBRIA
OLTRE	DUE	MILIONI	DI	DOSI	DI	VACCINI	E	PIÙ	DI	300	MILA	IN	SCADENZA”

L’ASSEMBLEA	APPROVA	INTEGRAZIONI	ALLA	LEGGE	“14/2016”	(POLITICHE	DI	GENERE)	IN	FAVORE	DELLE
DONNE	CON	DISABILITÀ	–	MINORANZA	NON	PARTECIPA	AL	VOTO

“PROMOZIONE	E	SVILUPPO	CICLOMOBILITÀ	URBANA	ED	EXTRAURBANA	E	DEL	CICLOTURISMO	IN	UMBRIA”	-	SÌ
UNANIME	DELL’AULA	A	MOZIONE	DI	CARISSIMI	(LEGA)

L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	APPROVA	IL	PROGRAMMA	DI	ATTIVITÀ	DEL	DIFENSORE	CIVICO	REGIONALE	PER	IL
2023

L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	APPROVA	IL	RENDICONTO	GENERALE	2021	DELLA	REGIONE	UMBRIA

QT:	“OPERATIVITÀ	DEL	PRONTO	SOCCORSO	DELL'OSPEDALE	DI	UMBERTIDE”,	INTERROGAZIONE	DI	PULETTI	E
MANCINI	(LEGA),	ASSESSORE	COLETTO:	“STRUTTURA	PREVISTA	NEI	DOCUMENTI	PROGRAMMATORI	DELLA
REGIONE”

STUDENTI	UNIVERSITARI	E	DIFFICOLTÀ	A	TROVARE	ALLOGGI.	DELEGAZIONE	DI	RAPPRESENTANTI	DI
ASSOCIAZIONI	STUDENTESCHE	HANNO	INCONTRATO	L’ASSESSORE	AGABITI	A	PALAZZO	CESARONI

QT:	“DOSI	DI	VACCINO	PROSSIME	ALLA	SCADENZA	E	AVVIATE	ALLA	DISTRUZIONE”,	INTERROGAZIONE	DI
MANCINI	(LEGA),	ASSESSORE	COLETTO:	“ABBIAMO	RICEVUTO	2	MILIONI	154MILA	DOSI	ED	UTILIZZATE	1,8
MILIONI”

QT:	“CONVENZIONE	TRA	OSPEDALE	DI	TERNI	E	AZIENDA	OSPEDALIERO-UNIVERSITARIA	MEYER	DI	FIRENZE”	-
INTERROGAZIONE	DI	BORI	(PD),	ASSESSORE	COLETTO:	“NON	SARÀ	RINNOVATA”

QT:	“FENOMENI	DI	BULLISMO,	STATO	DI	ATTUAZIONE	DELLA	LEGGE	REGIONALE	4/2018”	-	INTERROGAZIONE	DI
PORZI	(MISTO),	ASSESSORE	COLETTO:	“RALLENTAMENTO	DOVUTO	A	PANDEMIA	MA	PROVVEDIMENTI	GIÀ
ATTIVATI”

QT:	“EVENTI	ALLUVIONALI	DI	GUBBIO,	RITARDI	NEGLI	INTERVENTI	DI	PROTEZIONE	CIVILE”	-	INTERROGAZIONE
DI	DE	LUCA	(M5S),	ASSESSORE	MELASECCHE:	“FATTO	TUTTO	IL	POSSIBILE.	A	BREVE	LA	DICHIARAZIONE
DELLO	STATO	DI	CALAMITÀ”

QT:	“NO	ALL’AMPLIAMENTO	DELLE	DISCARICHE	IN	FASE	TRANSITORIA”	-	INTERROGAZIONE	DI	FORA	(PATTO
CIVICO),	ASSESSORE	MORRONI:	“PIANO	A	REGIME	NEL	2028.	DISCARICA	RIMARRÀ	ELEMENTO	MARGINALE”
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